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Εορτή Αποφοίτων Εκκλησιαστικής Σχολής 
Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Την Κυριακή 14 Μαΐου 2023, εορτή της αγίας Φωτεινής της Σαμαρείτιδος 
και Ισαποστόλου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας κ. Αλέξανδρος βρέθηκε στην Κόρινθο και στο εκεί 
πανηγυρίζoν Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο της Αγίας Φωτεινής.

Της αναιμάκτου Iερουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Διονύσιος, 
Ποιμενάρχης της Αποστολικής Εκκλησίας της Κορίνθου.
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Παρευρέθησαν, εκτός του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος υπήρξε σπουδαστής της 
Εκκλησιαστικής Σχολής Κορίνθου, ο Πρόεδρος. το Δ.Σ., μέλη της Ένωσης 
Αποφοίτων της ως άνω Σχολης και πλήθος πιστών.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου αναφέρθηκε στο κήρυγμά του στο 
πρόσωπο της αγίας Φωτεινής και για την κατ’ έτος παρουσία των 
Αποφοίτων της Εκκλησιαστικής Σχολής Κορίνθου. Υπογράμμισε τη 
σπουδαιότητα και την προσφορά της Σχολής, από την ιστορική και παλαιά 
Ιερατική Σχολή Κορίνθου έως και το Εκκλησιαστικό Λύκειο, που στεγαζόταν τα 
τελευταία χρόνια στο Λουτράκι και πλέον δεν λειτουργεί.

Από την Σχολή έχουν αποφοιτήσει Αρχιερείς, Ιερείς, Καθηγητές Πανεπιστημίων και 
πολλοί άλλοι αξιόλογοι άνθρωποι, με υψηλή προσφορά στην Εκκλησία, στην 
κοινωνία και στην χώρα μας.
Εν συνεχεία μίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας, ο οποιος 
ευχαρίστησε, ως «πρύτανης» των αποφοίτων της Σχολής, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κορίνθου για τη φιλοξενία και αναφέρθηκε στα χρόνια εκείνα, που 
φοιτούσαν στην Σχολή.
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Αμέσως μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας ο φιλοξενών Μητροπολίτης
δεξιώθηκε στην Κροκίδειο Αίθουσα της Ιεράς Μητροπόλεως τους Αποφοίτους της
Ιερατικής Σχολής και όλοι ευχήθηκαν να ξαναβρεθούν εκεί πάλι και του χρόνου.

Ακολούθως οι παλαιοί σπουδαστές μετέβησαν και ξεναγήθηκαν στο κτήριο της 
Περιφερειακής Ενότητας Κορίνθου, που βρισκόταν η Σχολή, θυμήθηκαν τα χρόνια 
που πέρασαν εκεί και έψαλαν το Απολυτίκιο της προστάτιδος τους Αγίας 
Φωτεινής.

Κείμενο: Χ.Α. Μπίτας


